
１　学習に関すること

２　資格取得に関すること

　授業の進む速さについて全体的にどのよ
うに感じますか。

　本校の全体的な授業内容のレベルについ
て，どう感じますか。

　集中して授業を受けていると思います
か。

　自宅での日常における予習や復習などへ
の取り組みについて，あなたは現在どのよ
うな状況だと思いますか。

⑤

①
　資格取得に対してのあなたの取り組む姿
勢はどの程度だと思っていますか。

②

③

　資格取得に対する本校全体の取り組み状
況について，あなたはどのように感じてい
ますか。

　資格の重要性や取得の意義について，学
校の説明や指導が生徒に十分伝わっている
と思いますか。

（集中している・やや集中している・あまり集中していない・集中していない）

（習慣的にしている・週に２，３日している・ほどんどしていない・全くしていない）

（十分伝わっている・やや伝わっている・あまり伝わっていない・全く伝わっていない）

学校評価アンケート（生徒）　　　
回答数：1,051人　回答率： 98.7%

　（積極的・努力はしている・努力不十分・取り組んでいない）

　（意欲的・適切・もう少し・過剰）

①

　本校で学ぶ内容に関してあなたの興味・
関心は，全体的にどのようなレベルにある
と思いますか。

②

③

④

（興味ある・やや興味ある・あまり興味ない・ほとんど興味ない）

（ちょうどよい・遅い・やや速い・速い）

（ちょうどよい・易しい・やや難しい・難しい）
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３　生活面に関すること

　（全く問題なくできている・まあまあできている・時々はできている・ほとんどできていない）

（十分対応している・十分ではないが適切である・もう少し親身になってほしい・とても不満である）

（よくできていると思う・大事なことは話すようにしている・あまり話はしていない・ほとんど話さない）

　あなたは学校生活や進路のことなど，親
子で話ができていると思いますか。

　あなたは学校から配られた保護者向けの
配布物をきちんと渡していますか。

⑧

　悩みを相談できる人がいますか。

　学校生活などで悩みや解決してほしい問
題が起きたとき，本校の対応をどのように
感じますか。

（確実に渡している・時々忘れる・渡し忘れることが多い・渡していない）

（いる・いるがあまり相談しない・自分で解決する・悩まない）

⑨

⑥

⑦

⑤

（意識的・ある程度・注意されたら意識・注意を無視）

　（全くない・２回以内・４回以内・５回以上）

　２学期になってからこれまで，規則正し
い生活ができていますか。

①

②

③

④
　今年度の遅刻の状況（交通機関の遅れ等
は除く）について答えてください。

　本校は頭髪服装指導やあいさつなど，礼
儀・マナーの向上に注力していますが，ど
の程度意識して生活していますか。

　本校生の学校内における生活態度やマ
ナーについて，あなたはどのように感じて
いますか。

　本校生の学校外での様子について，あな
たはどう感じていますか。

　（とても良好である・いい方である・あまりよくない・よくない）

　（とても良好である・いい方である・あまりよくない・よくない）

43.4  

44.1  

45.3  

49.8  

49.1  

47.8  

6.4  

5.7  

6.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H29

H28

H27

23.3  

28.6  

27.3  

63.1  

59.1  

61.7  

12.0  

10.7  

9.3  

H29

H28

H27

15.4  

21.6  

22.3  

57.7  

58.4  

58.6  

23.2  

17.4  

16.5  

H29

H28

H27

34.0  

34.7  

30.4  

51.0  

49.9  

53.1  

11.4  

11.9  

12.2  

H29

H28

H27

26.9  

28.0  

25.0  

46.0  

40.3  

39.7  

16.2  

16.4  

22.9  

10.9  

15.3  

12.3  

H29

H28

H27

44.0  

44.1  

38.6  

42.3  

40.3  

44.5  

10.9  

12.1  

12.3  

H29

H28

H27

38.4  

38.0  

37.2  

45.3  

44.1  

44.3  

11.9  

12.2  

14.4  

H29

H28

H27

26.4  

25.2  

25.3  

52.7  

51.8  

51.1  

17.1  

18.3  

19.3  

H29

H28

H27

88.8 

88 

86.8 

8.9 

9.2 

10.2 

1.9 

1.3 

2.2 

H29

H28

H27


